プライバシーポリシー (個人情報保護方針)

株式会社クラウンセンス(以下「当社」といいます。)は、有料職業紹介事業を行うにあたり、求職者および求人企業の皆様の個人情報を適切に保護し、その取扱いについて最大限の注意を払うことを社会的責務と認識しております。

当社は、個人情報の保護に関する法律(個人情報保護法)、職業安定法、厚生労働省 「職業紹介事業における個人情報の取扱いに関するガイドライン」その他関連法令等を 遵守し、以下の通り個人情報保護方針を定め、その徹底を図ります。

1. 個人情報の取得について

当社は、職業紹介サービスの提供に必要な範囲で、適法かつ公正な手段により、以下の個人情報を取得いたします。

- •氏名、生年月日、性別
- ・住所、電話番号、メールアドレス等の連絡先情報
- ・学歴、職歴、資格、希望条件等、職業紹介に必要な情報
- ・履歴書、職務経歴書等の応募書類
- ・その他、当社サービスの提供に必要と判断される情報

2. 利用目的について

当社は、取得した個人情報を、以下の目的の範囲内で利用いたします。

- ・求職者に対する職業紹介サービスの提供
- ・求人企業への人材情報の提供
- 雇用契約締結の支援および就業後のフォローアップ
- ・ 各種連絡、通知、アンケートの実施
- ・統計資料の作成 (個人を特定できない形式での利用)
- ・法令等に基づく対応

3. 個人情報の第三者提供について

当社は、以下の場合を除き、ご本人の同意を得ることなく、個人情報を第三者に提供することはいたしません。

・法令に基づく場合

- ・人の生命、身体または財産の保護のために必要であり、ご本人の同意を得ることが困難な場合
- ・紹介先企業への情報提供など、職業紹介業務の範囲で必要な場合(提供前にご本人の 同意を得た場合に限る)

4. 個人情報の管理について

当社は、個人情報の漏洩、滅失、毀損等を防止するため、以下の安全管理措置を講じます。

- 個人情報管理規程の整備と社内教育の徹底
- ・個人情報へのアクセス制限および権限管理
- ・不正アクセス・ウイルス等への技術的対策
- ・委託先に対する必要かつ適切な監督

5. 開示・訂正・利用停止・削除等の手続きについて

当社は、ご本人からの求めに応じて、自己に関する個人情報の開示・訂正・追加・削除・利用停止等に誠実に対応いたします。ご希望の際は、下記お問い合わせ窓口までご連絡ください。なお、手続きにあたりご本人確認をさせていただく場合があります。

6. 継続的改善について

当社は、法令や社会情勢の変化に対応し、個人情報保護のための体制や方針の見直し、 改善に継続的に努めます。プライバシーポリシーに重大な変更がある場合は、当社ウェ ブサイト等で速やかにお知らせいたします。

7. お問い合わせ窓口

個人情報に関するお問い合わせ、苦情、ご相談等は、下記までご連絡ください。

【個人情報保護に関するお問い合わせ先】

株式会社クラウンセンス

個人情報保護管理担当;内田

住所: 〒103-0026 東京都中央区日本橋兜町 9-5

 $\nearrow - \nearrow \nu$: crownsense info@crownarts.co.jp